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POLETNA FILMSKA DELAVNICA
(od ponedeljka, 16. 8. 2021 do srede, 25. 8.2021)

Dragi dijaki, drage dijakinje!

Vljudno vabljeni na poletno filmsko delavnico, ki bo potekala na Gimnaziji Vič in v njeni bližnji 
okolici od ponedeljka, 16. 8. 2021 do srede, 25. 8. 2021.

Na delavnici boste spoznali in osvojili osnove filmskega ustvarjanja, kot so veščine na področju 
pisanja scenarijev, snemanja s kamero in mikrofoni, nastopanja pred kamero ter montiranja v 
programih za montažo digitalnih posnetkov slike in zvoka. Poleg omenjenih umetniških veščin se 
bodo udeleženi in udeleženke preizkusili tudi v organizacijskih veščinah, upravljanjem s financami 
in z učinkovitim komuniciranjem pri delu v mešanih skupinah.

Delavnica je namenjena vsem, ki se zanimajo za film in televizijo ali pa se s tem področjem šele 
začenjajo spoznavati. Na tem mestu pozivamo vse dijake in dijakinje entuziaste filma, da pogumno 
zagovarjate svoje ideje in izkoristite delavnico za razvoj in realizacijo vaših zamisli v konkretne 
filmske izdelke. Dobrodošle so ideje vseh oblik in žanrov, od zabavljaških skečev do kratkih igranih
ali dokumentarnih filmov. 

Na delavnici bo v pomoč dijakom in dijakinjam na voljo tudi mentorstvo trenutnih študentov, 
diplomantov in magistrov iz ljubljanske Akademije za gledališče radio, film in televizijo, ki bodo 
dijake opremile z novimi znanji in jih popeljale skozi vse tri postopke izdelave kratkih 
avdiovizualnih del oziroma samostojnih filmov.

Udeleženci in udeleženke delavnice bodo tekom delavnice razporejeni v delovne skupine po 
projektih. Pristopnina k delavnici je 50 € na udeleženca/udeleženko. Denar bo namenjen za 
ustvarjanje izdelkov (npr. pridobivanje morebitnih nujnih pripomočkov ali drugih oblik blaga, 
materialov ali storitev za izvedbo snemanja). Vsak dijak bo svojo pristopnino dodelil projektu na 
katerem bo sodeloval. Tako se bodo udeleženci in udeleženke naučile opravljati z majhnim 
proračunom (tako kot se to tudi počne v filmski industriji). Največje število udeležencev in 
udeleženk je 25, zato bodo prednost imeli tisti, ki se bodo prej prijavili.

Delavnica bo izvedena v skladu s protokolom PCT (prebolel, cepljen ali testiran), zato bo na 
začetku delavnice potrebno priskrbeti vsa potrdila, za tiste, ki bi se testirali pa bodo na voljo tudi 
samo testiranje na novi koronavirus. Pri izvajanju vseh aktivnosti v notranjosti šole bo zagotovljena 
zadostna količina samostojnih prostorov z možnostjo zračenja. V primeru lepega vremena pa bo 
večina aktivnosti potekala na odprtem v ograjenem šolskem dvorišču.

Vsi, ki se zanimate za prijavo na delavnico prosim izpolnite prijavno anketo.

Lep pozdrav,

Matej Drobež
mentor krožka NoVIČke in organizator delavnice
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